

Gloriosa grille point de croix création Monique Bonnin



Marque : Monique Bonnin Référence : MBN031

Prix: 3.99 €

Options disponibles:

fichier pdf à télécharger : français

Descriptif:

Gloriosa

GRILLE DE POINT DE CROIX A POINT COMPTE

Un lys gloriosa dans toute sa splendeur. Par son réalisme et sa délicatesse, ce modèle met particulièrement en valeur le talent de Monique Bonnin pour la représentation de fleurs en point de croix. Et tout cela, avec une économie de points remarquable!

Ce motif fait partie du collection de fleurs créée par Monique Bonnin.

>> Voir sa boutique.

Nombre de points: 74 x111 (largeur x hauteur)

Format du modèle brodé: Voir le format dans la toile de mon choix - Cliquer ici (calculette de toile)

Points: Points de croix (entiers), Grille / diagramme: Noir et Blanc

Fils: DMC

Nombre de couleurs: 17

Thèmes: Gloriosa, fleur

>> voir les autres modèles de fleurs de Monique Bonnin

Les grilles en vente sur le site Creative Poppy peuvent être téléchargées et imprimées immédiatement après command e.

Lien vers la fiche du produit